
Έναρξη μαθημάτων τη Δευτέρα 21/2, προϋποθέσεις συμμετοχής, 
λειτουργία e-learning και άλλα θέματα 

 

Αγαπητοί φοιτητές και συνάδελφοι, 

 

    τη Δευτέρα 21/2 αρχίζουν τα μαθήματα του εαρινού εξαμήνου. Εν όψει της έναρξης, 
και αφού σας ευχηθώ καλή αρχή, θυμίζω μερικές λεπτομέρειες: 

 

α) Υπενθυμίζεται ότι όλοι οι φοιτητές πρέπει να ενημερώνουν την πλατφόρμα EDUPASS 
(https://edupass.gov.gr/), είτε μία φορά (αν έχουν πιστοποιητικό εμβολιασμού ή 
νόσησης) είτε μόλις κάνουν PCR ή RAPID τεστ (αν δεν έχουν πιστοποιητικό). 
Εξαιρούνται όσοι δεν έχουν δικαίωμα εγγραφής στην πλατφόρμα EDUPASS. Η 
συμμετοχή στα εργαστήρια γίνεται με υποχρεωτικό έλεγχο των πιστοποιητικών 
(εμβολιασμού, νόσησης, κλπ.). Οι διδάσκοντες μπορεί επίσης να κάνουν 
δειγματοληπτικούς ή και συστηματικούς ελέγχους και στα μαθήματα της θεωρίας. 

 

β) Όσοι φοιτητές δεν έχουν πιστοποιητικό εμβολιασμού ή νόσησης σε ισχύ (προσοχή, 
μπορεί να έχει λήξει, μια και από τις 7/2 έχει αλλάξει η χρονική διάρκεια της ισχύος 
τους) πρέπει να κάνουν τεστ (rapid ή PCR) κάθε Δευτέρα και Πέμπτη. Όπως και στο 
προηγούμενο εξάμηνο, η υποχρέωση αυτή είναι για 2 τεστ την εβδομάδα. Την 
Παρασκευή και τη Δευτέρα θα χρησιμοποιείται το τεστ της Πέμπτης και την Τρίτη-
Τετάρτη-Πέμπτη θα χρησιμοποιείται το τεστ της Δευτέρας. Δυστυχώς η εφαρμογή του 
Υπουργείου (COVID-Free GR) θα είναι πάλι άχρηστη, αφού θα βγάζει τις βεβαιώσεις 
rapid-test ως ληγμένες μετά τις 48 ώρες. Κατά συνέπεια ο έλεγχος θα πρέπει να γίνεται 
τόσο οπτικά, όσο και ελέγχοντας τις καταστάσεις EDUPASS που θα στέλνει στους 
διδάσκοντες η Γραμματεία κάθε πρωί στις 09:00. 

 

γ) Επειδή οι δηλώσεις μαθημάτων θα αρχίσουν μετά την ολοκλήρωση της 
βαθμολόγησης των γραπτών και της κατάθεσης των βαθμών στη Γραμματεία, η 
πρόσβαση στο σύστημα e-learning με τον κανονικό τρόπο (σύνδεση του μαθήματος με 
τις δηλώσεις που θα κάνετε) θα αργήσει σημαντικά. Για το λόγο αυτό οι διδάσκοντες 
έχουν ανοίξει τα μαθήματα και το εκπαιδευτικό υλικό που είναι στην πλατφόρμα e-
learning, είτε σε όλους τους επισκέπτες της πλατφόρμας, είτε σε όσους εγγραφούν στο 
κάθε μάθημα (στην πλατφόρμα e-learning) μέσω της διαδικασίας αυτοεγγραφής. 

Η διαδικασία είναι απλή: Στην πρώτη πρόσβαση στο μάθημα που σας ενδιαφέρει μέσα 
στην πλατφόρμα e-learning, θα σας ζητηθεί να αυτοεγγραφείτε, δίνοντας τα στοιχεία 
σας. Με την ολοκλήρωση της αυτοεγγραφής, θα έχετε πλέον πλήρη πρόσβαση στο 
υλικό του μαθήματος. Αν κάποιο μάθημα είναι εκ παραδρομής "κλειστό", δηλαδή δεν 
επιτρέπει την ελεύθερη πρόσβαση ή την αυτοεγγραφή, επικοινωνήστε με τους 
διδάσκοντες ώστε να διορθωθεί το πρόβλημα. Όλα τα μαθήματα του Τμήματος είναι 
διαθέσιμα εδώ: 

https://elearning.auth.gr/course/index.php?categoryid=50 

 

https://elearning.auth.gr/course/index.php?categoryid=50


δ) Οι ασκήσεις πεδίου αναμένεται να ξεκινήσουν σχετικά σύντομα, πιθανότατα από την 
Παρασκευή 11/3. Πολλά εργαστήρια αρχίζουν επίσης από τη Δευτέρα 21/2. Παρακαλώ 
προσέξτε τις απουσίες σας σε αυτές τις υποχρεωτικές εκπαιδευτικές δραστηριότητες. 

 

Ας ευχηθούμε, αυτό να είναι το τελευταίο εξάμηνο που θα ζήσουμε με (κάποιους) 
περιορισμούς του COVID-19. 

 

Με εκτίμηση 

Κ.Παπαζάχος 
Πρόεδρος Τμ. Γεωλογίας ΑΠΘ 


